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POZVÁNKA NA VYHLÁŠENÍ SOUTĚŽE 

 

HLAVNÍ MĚSTO CYKLISTŮ 2014 
 

Městem na kole – přání nebo realita? 
 

Kdy: 28. dubna 2014 od 19.30,  
Kde: IMPACT HUB Praha, Drtinova 10, Praha 5 – Smíchov. 
 

Zde se dozvíte mimo jiné:  
 

 Je kolo v českých městech považováno za dopravu nebo sport? 

 Kterými prvenstvími se může naše země pochlubit? 

 Jaké výjimečné stavby pro cyklisty vznikly v posledních letech? 
 Cyklisté, chodci, řidiči a MHD: bojují spolu nebo si naopak pomáhají? 

 
 
V rámci soutěže jsou vyhlášeny čtyři kategorie: 

1. Hlavní cena – cyklistické město roku  
2. Ocenění za infrastrukturu přátelskou k cyklistům 
3. Ocenění za marketing pro cyklodopravu 
4. Cena Víta Brandy za realizaci konkrétního opatření  

 
V rámci večera vystoupí jako hosté: 

 Prof. Jaroslav Miller, rektor Univerzity Palackého v Olomouci 

 Milan Cais, výtvarník a hudebník (Tata Bojs), autor sošky Cena Víta Brandy 

 Jaroslav Martinek, národní cyklokoordinátor 
 
Večerem bude provázet sportovní redaktor Stanislav Bartůšek.  
 
Pro zajištění účasti se, prosím, registrujte pomocí registračního formuláře na www.cyklomesta.cz.  
Vzhledem k omezenému počtu míst doporučujeme provést registraci co nejdříve.  

 
 

http://www.cyklomesta.cz/o-asociaci/soutez-hlavni-mesto-cyklistu-2014/registracni-formular/
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Podrobné informace 

MÍSTO KONÁNÍ: 
Setkání se uskuteční v inspirativních prostorách IMPACT HUB Praha, Drtinova 10, Praha 5 – 
Smíchov (plánek je k nahlédnutí zde). Místo je nedaleko zastávky metra Anděl, 5 minut chůze od 
obchodního centra Nový Smíchov nebo od tramvajové zastávky Švandovo divadlo. 

 Příjezd automobilem: Doporučujeme nechat automobil na některém parkovišti systému 
P+R a pokračovat metrem na stanici Anděl (trasa B), případně zaparkovat automobil 
v obchodním centru Nový Smíchov (parkování první 3 hodiny zdarma, dále zpoplatnění 
podle ceníku). 

 Příjezd veřejnou dopravou: 
Metro: stanice Anděl (trasa B), odtud pasáží nákupního centra Nový Smíchov do 
Kartouzské a dále do Drtinovy ulice. 
Tramvaj: zastávka Arbesovo náměstí (TRAM 6, 9, 12, 20). 

 
 

PARTNEŘI SOUTĚŽE: 
AUTHOR představuje českou značku pro jízdní, horská a silniční kola, bike 

příslušenství a sportovní potřeby. Značka AUTHOR, která působí na českém i 
mezinárodním sportovním trhu již více než 20 let, nemá ambice dělat nejdražší 
modely, ale kola, která vám udělají radost a reprezentují vás. Česká kola s vlastním 
vývojem a designem přináší na trh nejnovější trendy, typy kol a pohledy na cyklistiku. 
Je skvělé, pokud se na AUTHORECH závodí, ale těžištěm tvorby je v chápání jízdy 
na kole jako prostředku aktivního a bezpečného trávení volného času pro celou 
rodinu. 
 
AZUB BIKE – společnost, která se prezentuje heslem „svět alternativní 

cyklistiky“ a na českém trhu nabízí nejen lehokola AZUB, ale i skládací kola 
Tern, vodotěsné brašny Ortlieb, vozíky za kolo Burley a další produkty, z nichž 
mnohé jsou speciálně navrženy pro městské použití. 
 
CYKLOSPECIALITY  - specializovaná síť prodejen kol a doplňků pro 

městskou a dopravní cyklistiku. Jádro sortimentu tvoří výjimečné 
anglické produkty, jakými jsou ručně vyráběná stylová kola PASHLEY, 
legendární skládací kola BROMPTON, odrážedla a ultralehká dětská 
kola EARLY RIDER, stylové helmy NUTCASE a další speciální zboží 
pro opravdové „fajnšmekry“. K dopravní cyklistice neodmyslitelně patří 
i široká nabídka elektrokol. 
 
HOMEPORT - firma zabývající se vývojem, výrobou a provozem bikesharing 

systémů (plně automatických půjčoven kol) 
 
PROJEKT MOBILE2020, který je spolufinancován evropským programem 

Inteligentní Energie pro Evropu, má za cíl přispět k rozvoji cyklodopravy 
v malých a středně velkých městech. Projekt probíhá od roku 2011 současně 
v 11 zemích střední a východní Evropy. V České republice je nositelem 
projektu Regionální environmentální centrum, Česká republika, o.p.s. (REC 
ČR; czechrepublic.rec.org). V rámci projektových aktivit jsou organizovány 
vzdělávací semináře, studijní zahraniční návštěvy, a cyklodopravní soutěže. 
Jedním ze stěžejních výstupů projektu je Cyklodopravní enCYKLOpedie, 
která je zdarma ke stažení na internetových stránkách projektu 
www.cz.mobile2020.eu. Součástí realizace projektu v České republice je i 
spoluorganizace soutěže Hlavní město cyklistů. 
 

http://www.mapy.cz/s/7Bk1
http://www.dpp.cz/parkoviste
http://www.novysmichov.eu/parkovani
http://czechrepublic.rec.org/
http://www.cz.mobile2020.eu/
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STÁTNÍ ZDRAVOTNÍ ÚSTAV (SZÚ) je příspěvkovou organizací ministerstva zdravotnictví. 

Jeho úkolem je příprava podkladů pro národní zdravotní politiku, monitorování a výzkum 
vztahů životních podmínek a zdraví, ochrana a podpora veřejného zdraví a zdravotní 
výchova obyvatelstva. Dlouhodobě sleduje trendy výskytu infekčních i jiných hromadně se 
vyskytujících onemocnění a změn zdravotního stavu obyvatelstva, a to v souvislosti s 
předcházením vzniku a šíření infekčních onemocnění, ohrožení nemocí z povolání a jiných 
poškození zdraví z práce, a prevence expozice osob škodlivinám v životním prostředí.  
CENTRUM PODPORY VEŘEJNÉHO ZDRAVÍ SZÚ má za cíl zlepšování podmínek pro 

rozvoj individuálního i veřejného zdraví, zlepšování zdravotního stavu a podporu zdravého 
životního stylu obyvatel. Hlavními tématy jsou zásady správné výživy, preventivní péče o duševní zdraví, přiměřená 
pohybová aktivita, předcházení zdravotně rizikovému chování (konzumace tabáku, alkoholu, drog, chování vedoucí k 
úrazům, rizikové sexuální chování). Témata jsou řešena z hlediska výzkumu v oblasti epidemiologie neinfekčních 
nemocí, psychosociálních a socioekonomických determinant životního stylu a hygieny dětí a mladistvých, vytváření 
interaktivních vzdělávacích programů podpory zdraví, přizpůsobených pro různé věkové a zájmové skupiny (žáci, učitelé, 
metodici prevence, široká veřejnost) a ediční činnosti zdravotně výchovných materiálů. 
 
URBANIA je česká rodinná firma zabývající se vývojem a výrobou mobiliáře pro 

města, obce a krajinu. Cílem společnosti je nabídnout především funkční prvky 
mobiliáře odolné vůči povětrnosti a vandalům. Nabízí nejen vlastní řady výrobků, 
ale také vývoj a výrobu mobiliáře na míru. 
 
 
Centrum dopravního výzkumu, v.v.i. (CDV) – CDV je veřejnou výzkumnou institucí a jedinou 

dopravní vědeckovýzkumnou organizací v působnosti Ministerstva dopravy (MD). Základním 
posláním CDV je výzkumná, vývojová a expertní činnost s celostátní působností pro všechny 
obory dopravy, veřejný i komerční sektor a zajišťování servisních činností pro MD a další orgány 
a organizace státního, veřejného i soukromého sektoru. www.cdv.cz 
   
 
Projekt Central MeetBike (3CE343P2) je realizován prostřednictvím programu 

Central Europe, který je spolufinancován ERDF.  Projekt Central MeetBike je 
společným dílem polsko-česko-slovensko-německého partnerství. Zkušenosti 
z německých měst mají být aplikovány v partnerských státech a jejich vybraných 
pilotních městech. Za Českou republiku se projektu účastní Centrum dopravního 
výzkumu, v.v.i. a města Pardubice a Uherské Hradiště, za Slovensko Výzkumný ústav dopravní v Žilině a města Žilina a 
Prešov, za Polsko nezisková organizace PSWE a města na severu země Tczew a Gdaňsk a za Německo Technická 
universita v Drážďanech a města Lipsko a Dráždany. www.centralmeetbike.eu 

 
 
Program Central Europe – jedná se o program Evropské 

unie, který posiluje spolupráci mezi státy střední Evropy za 
účelem podpory inovací, zlepšení dostupnosti, životního 
prostředí, zvýšení konkurenceschopnosti a atraktivity 
středoevropských měst a regionů. Central Europe investuje 231mil. euro a zajišťuje tak financování projektů nadnárodní 
spolupráce, kterých se účastní veřejné i soukromé organizace z Rakouska, České republiky, Německa, Maďarska, Itá lie, 
Polska, Slovenska a Slovinska.  Program je financován z Evropských regionálních rozvojových fondů a probíhá v letech 
2007 až 2013. www.central2013.eu 

 

http://www.cdv.cz/
../../../Projekty/Města%20pro%20cyklisty/Soutěž%20cykloměst/Projekty/110204%20Meetbike/_TZ/_archiv/140210%20CMB29%20Hlavni%20město%20cyklistu%20startuje/www.centralmeetbike.eu
http://www.central2013.eu/www.central2013.eu
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MEDIÁLNÍ PARTNEŘI: 
 

 

 


